
Összegzés – élménybeszámoló 

Nagyon izgatott lettem, amikor megtudtam, hogy bekerültem a programba. Kavarogtak 

bennem az érzelmek. Egyfelől nagyon vártam, sok új élmény, új környezet, új kihívások. 

Másfelől viszont rossz érzés is volt, hisz egy egész hónapig távol leszek az otthonomtól, a 

megszokott komforttól. 

Ugyan repülővel nem először utaztam, így olyan nagyon nem görcsöltem rajta, mégis 

izgultam. A leszállást követően egyből szembesültünk a legnagyobb problémával, a szinte 

elviselhetetlen hőséggel és páratartalommal. 

A gyors csomagátvétel után eljutottunk a szállásra, ahol kedvünk szerint 

berendezkedhettünk. A lakásunk elég nagy volt hatunknak, kellemesen elfért mindenki. 

Napokon belül mindenki megtalálta a neki tetsző munkát, így az együttélés is gördülékenyen 

ment. 

A munkahely remek volt, tiszta, rendezett, a munkatársak is kedvesek voltak, az egyetlen 

probléma az utazás volt. Hosszú és kacskaringós volt, sajnos számomra még nehezebb volt, 

mivel nem bírom a buszozást. A munka maga kissé monoton volt, de körülbelül minden 

második nap kicsit újfajta munkakört kaptunk, így nem untuk meg. 

Az ittlétünk alatt rengeteget utaztunk, sok szép helyet meglátogattunk. Legtöbbször a 

fővárosba, Vallettába mentünk ahol mindig volt valami program. Vagy városnézés, vagy 

tengerpart, vagy vásárlás, vagy csak egy egyszerű séta. Rengeteg lenyűgöző épületet láttunk 

országszerte, ezek közül is a templomok voltak a legdíszesebbek. 

 



Viszont nem csak a látványért jártuk a szigetet. Sok tengerparta is eljutottunk a lakóhelyünk 

közelében, de a sziget másik felére is elmentünk. Mégis a legjobban a szomszéd sziget 

legnagyobb tengerpartja, a Blue Lagoon tetszett. Ezek mellett sok étterembe és bárba is 

ellátogattunk. Ezek közül egy Ichiban nevű japán hamburgerezőben fordultunk meg a 

legtöbbször. 

Végérvényesen nagyon jó döntésnek tűnt jelentkezni a programra. Rengeteg felejthetetlen 

élményt és tapasztalatot gyűjtöttünk. Remek volt ez az egy hónap, de jó lesz visszatérni 

hazánkba ez után az egy hónapos nyári gyakorlat után. 

 

 


